
چنانچه بخواهيم در پروفيل طولي اين مسير، قوس كاسه اي بين شيب هاي . په ماهوري قرار گرفته است در منطقه ت1مسيري با عملكرد راه فرعي درجه -1

 باشد، چه مقطع عرضي براي مسير ز وسيله در رو1800 طول قوس قائم چقدر خواهد بود؟ همچنين اگر ميزان تردد مسير برابر حداكثر مجاز طراحي كنيم،

. كيلومتر بر ساعت در نظر بگيريد80سرعت طرح را برابر .) عرض سواره و شانه بر روي شكل نشان داده شود(مناسب است؟ 

)يرندمختصات داده شده، با علامت، در فرمول قرار مي گ(.، خالص حجم عمليات خاكي بين دو مقطع زير را بدست آوريد1/1با ضريب تراكم -2

.جدول احجام عمليات خاكي زير را تكميل و سپس منحني بروكنر آن را رسم كنيد-الف-3

. با در نظر گرفتن خط پايان به عنوان خط پخش، عزم حمل را بدست آوريد-ب

.چنانچه خط پايه به عنوان خط پخش در نظر گرفته شود، بهترين محل براي قرضه و دپو را مشخص كنيد-ج


